



RKT. ŽUPA POHODA B.D.M.

MARIJA GORICA

God. X. Broj: 39.

16. lipnja 2024.

11. nedjelja kroz godinu

Početak našeg ljudskog postojanja obilježen je trenutkom kada je naša znatiželja započela svoje putovanje posežući za dvama tako jednostavnim pitanjima: Kako? Zašto? Ta nas pitanja „proganjaju“ kako u običnim životnim situacijama, štoviše, banalnim, tako, još više, u onim duboko egzistencijalnim. Čovjekova znatiželja ne jenjava i s njom se Isus susreo u potrazi za odgovorima kojima će nam objaviti stvarnost našeg Stvoritelja: „Kako da prisposodobim Kraljevstvo nebesko...?“ Kraljevstvo nebesko stvarnost koja dotiče našu egzistenciju do najdubljih granica i oduvijek nas intrigira. A tko bolje od Isusa, Vječne Riječi Očeve, poznaje ljudske misli, koje se kreću između mladosti i starosti, veličine i malenosti, obilja i suhoće, poniznosti i uzvišenosti, da ne kažemo oholosti. U tim mislima koje vode prema veličinama i vrhovima, uzvišenostima i ostvarenjima Isus se po tko zna koji put trudi pojasniti logiku Kraljevstva Božjega. Dvije male prisposdobe tumače veličinu kraljevstva nebeskog. Isusove prisposdobe o zemlji postaju zapravo prisposdobe o Bogu. Riječi koje imaju predznak zemaljskog vode nas prema nebeskom. Isus poziva da pred tajnom klijanja i zemaljskih stvarnosti koje se tako čudesno rađaju i mi sami otkrivamo vlastitu čudesnost postojanja.

Dvije male prisposdobe razbijaju sve misli o veličini. Sjeme, zelena stabljika, klasje i, konačno, žetva naviještaju i objavljuju istinu Božje poruke i božanske logike malenosti. Reći će teolog de Chardin: „Tko ima oči čiste i otvorene za čudesnost, poput djetetovih, može vidjeti božansku stvarnost koja sjaji iz dubine svakog bića.“ Zemlja po kojoj hodimo, živimo i mičemo se, na koju smo po božanskom promislu naseljeni, a nekada bismo se najradije i iselili, pruža nam istinu o Kraljevstvu nebeskom. Dirljivo je, i nerijetko utješno, Isusovim očima čitati svijet u koji smo useljeni. Isus nam omogućuje privilegiju neodlaska na planinske vrhunce starozavjetne izraelske stvarnosti kako bismo uočili Božju logiku njegova Kraljevstva, dovoljno nam je zakoračiti u vlastiti vrt i radosna nam se vijest tako jasno očituje. Radost je u spoznaji da „zemlja sama donosi plod“ u spoznaji da tolike stvari ne ovise o nama iako bismo mi radije obrnuto. Ipak, najvažnije se stvari, pokazuje Isus, ne traže, nego ih valja čekati. Najvažnije stvari našega života, htjeli si mi to priznati ili ne, ne ovise o nama. Ondje gdje je Bog, ondje gdje je stvarnost Kraljevstva Božjega, logika je jasna: radost je i spasenje našeg ljudskog života u sposobnosti shvatiti da je Bog taj koji je na djelu, a naše je u poniznosti i skromnosti samo sijati. Ondje gdje je Bog na djelu klija život koji postaje rijeka koja teče prema punini onoga nebeskog, vječnog.

U svojoj malenosti, neznatnosti, skućenoj i nezdravoj želji za vlastitim postignućima i veličinama, logika kraljevstva nebeskoga vraća nas na „tvorničke postavke“. Gorušičino zrno koje je na putu prema budućoj slavi što se tek ima očitovati, svoju veličinu prepoznaje u samo jednoj svrsi: biti na korist drugim živim bićima. Naše ostvarenje i „veličine“ ništa su bez svijesti da smo pozvani iz svoje malenosti rasti i razvijati se kako

bismo drugima postali dar. Kraljevstva nebeskoga nema bez darovanosti, jer ono je u sebi neprestano darivanje i zajedništvo. Naš trojstveni Bog ne djeluje principom oduzimanja, osiromašivanja, umanjivanja, nego je krajnji cilj malenosti uvijek više, povećanje, obilnost za drugoga. Božja logika kraljevstva nebeskog skrivena je u toj tajni dinamike rasta uspostavljene u središtu našega života, u Bogu. On, naše Stvoritelj, Spasitelj i Otkupitelj, ima nepokolebljivo povjerenje u malenost te nas poziva na ozbiljno shvaćanje ekonomije spasenja u malenosti koja baca drugačije svjetlo na ovaj naš svijet, konkretne životne stvarnosti i neizbježne vlastite rane zadobivene i po tijelu i u duhu. Tajna je kraljevstva nebeskog u spoznaji da malenost spašava i nas i druge, nasuprot umišljenim veličinama koje u drugima ne mogu drugo doli prepoznati nedostatke.

Isusova pedagogija otkriva i objavljuje tajnu kraljevstva nebeskog: zemlja i mi kao dio te zemlje neprestano smo na putu u kojemu postoji i djeluje Božja logika te nas vodi prema punini kraljevstva nebeskoga. Punina života će tek doći kad, pavlovski rečeno, stanemo pred sudište Božje i Njemu samom položimo račun. Dotad nam je hoditi ovom zemljom, sijati, ne bojati se malenosti i ograničenosti, računajući na prisutnost i snagu Riječi. Hodati prema punini života jer Nebo strpljive voli. Amen!

Događanja

Približava se kraj još jedne školske i vjeronaučne godine. I ovaj put imamo na čemu Bogu zahvaliti. To ćemo učiniti slijedeće nedjelje na misi poldanjici u 11 sati. Od srca pozivam svu školsku djecu da dođu na tu misu na kojoj ćemo zapjevati „Tebe Boga hvalimo“ i molitvom i pjesmom Bogu zahvaliti za sve dobro što smo u ovoj školskoj godini naučili i primili po Božjoj dobroti. Mnogi će uskoro otići na zasluženi odmor, ali vjerujem da nećemo zaboraviti dragoga Boga. Nastojmo biti svake nedjelje na svetoj misi! Već mislimo i na novu školsku i vjeronaučnu godinu, pa ćemo i ove godine od svetkovine Velike Gospe, od 15. kolovoza do 1. rujna upisivati djecu među kandidate za Prvu Svetu Pričest i Krizmu slijedeće godine. Zato pozivam sve roditelje čija će djeca najesen krenuti u 3. razred osnovne škole i koji žele da im se djeca pripremaju za sakrament Svete Pričesti da u tom vremenu upišu svoju djecu među kandidate za Svetu Pričest. Također, oni koji će najesen krenuti u 8. razred osnovne škole, a roditelji žele da im se djeca pripremaju za sakrament svete Potvrde, Firme ili Krizme, neka svoju djecu upišu među kandidate za taj sakrament. Napominjemo da oni koji to ne žele iz bilo kojeg razloga ne opterećuju nepotrebno onim što ih ne zanima ili smatraju da im ne treba. Nažalost, događa se da roditelji upišu djecu, a onda ih ne žele pratiti niti na vjeronauk, niti na Misu, niti na ikakva druga događanja koja će župna zajednica pripremiti za kandidate za Prvu Pričest i Krizmu. Sada je još prerano planirati kada će biti podjela svetih sakramenata slijedeće godine, ali okvirom možemo računati da će Prva Pričest biti u mjesecu svibnju uduće godine, a Krizma početkom lipnja iduće dodine. Naravno da je uvjet za primanje ovih sakramenata školski vjeronauk, tako da oni koji ne idu na školski vjeronauk ne mogu se pripremati za ove sakramente. Također, ni oni roditelji koji ne primaju blagoslov obitelji poslali su jaku i jasnu poruku da im to ne treba, pa neka ni oni ne upisuju djecu na pripravu za sakramente koji im ništa ne znače! To što „svi“ iz razreda idu nije razlog da i Vaše dijete mora ići. Naravno da dijete od 8 godina ne može odlučivati želi li ili ne, ta odluka pripada roditeljima, ali onda i roditelji moraju znati da imaju određene obaveze i odgovornost. Poštujemo svačiji izbor, nikoga ne želimo ni na što prisiljavati, ali oni koji odluče upisati djecu, moraju prihvatiti i obaveze koje iz te odluke proizlaze. Do tada svima želim dugo i toplo ljeto, ugodan odmor, bilo gdje imate priliku provesti praznike, ali ne bez Boga! Nastojte potražiti priliku i mogućnost da budete na svetoj misi svake nedjelje, zajedno sa svojom djecom.

Uključite se i u naša ljetna hodočašća. Kao što, vjerujem, već znate, u subotu, 27. srpnja hodočastimo Majci Božjoj, Kraljici Jadrana na Trsat. Polazak planiramo u 5 sati ujutro. Prije

3.

podne ćemo provesti u svetištu Majke Milosti na Trsatu gdje ćemo imati zajedničku pobožnost Križnoga puta i svetu Misu, ali i priliku za privatne pobožnosti, razgledavanje i kupnju suvenira, a poslije podne ćemo provesti na plaži na otoku Krku. Povratna autobusna karta stoji 20 eura i karte su već u prodaji. Oni koji žele ići neka si čim prije rezerviraju karte u hodočasničkom autobusu. Na Krku planiramo ostati do 19 sati, a onda krenuti kući.

Drugo ljetno hodočašće bit će u ponedjeljak, 5. Kolovoza na Dan domovinske zahvalnosti, Dan pobjede i Dan Hrvatskih branitelja, kada već po običaju hodočastimo na Svete Gore u Sloveniji. Misa će toga dana biti na hrvatskom jeziku u onoj prekrasnoj crkvi na vrhu brijega u 11 sati. Budući da za to hodočašće obično ne organiziramo autobus, sve vas pozivam da si na vrijeme osigurate prijevoz i da se uključite na to lijepo hodočašće. Budući da je toga dana i blagdan Gospe Snježne, večernja misa će u našoj crkvi u Mariji Gorici biti u 19 sati.

Na Mariju Bisticu ove godine planiramo ići u subotu, 10. kolovoza, malo prije svetkovine Velike Gospe. Naime, budući da su mnogi imali primjedbu što smo do sada išli kada i Sisačka biskupija, a mi smo dio Zagrebačke nadbiskupije, dogovoreno je da ove godine idemo prije Velike Gospe, dakle u subotu, 10. kolovoza. I za to ćemo hodočašće imati na raspolaganju autobus, karte će po cijeni od 12 eura biti dostupne već od 30. lipnja. Nabavite si na vrijeme karte i za to lijepo hodočašće.

Za sada još ne znamo točno kada ćemo ići na hodočašće u Ludbreg, ali na vrijeme ćete saznati, pa pratite župni Listić, da se možete na vrijeme uključiti!

Iz života župe

Danas je zadnja sv. Misa kod Sv. Križa u ovom dijelu godine. Po običaju, po završetku školske godine, završavamo sa svetim Misama kod Svetoga Križa sve do početka rujna, kada opet počne nova školska i vjeronaučna godina. Lijepo molim sve one koji se marljivo tijekom godine okupljaju kod svetoga Križa da ne ostaju bez Mise zato što nema mise kroz ljeto u njihovoj crkvi. Nađite prijevoz i priliku da budete i dalje svake nedjelje na svetoj Misi, bilo gdje. Sada ćemo malo iskoristiti priliku za odmor, pa će po običaju u mjesecima srpnju i kolovozu svete Mise nedjeljom u župnoj crkvi biti u 8 i u 9,30, dok još nije vruće. I vi koji putujete na odmor, i Vi koji ostajete, nemojte propuštati nedjeljnu svetu Misu, budite i dalje redoviti!

Duhovni kutak

Nemojte zaboraviti na Vaše pokojne! U mjesecu srpnju, u kojem će biti manje misa zbog godišnji odmora, ipak ne smijemo zaboraviti naše pokojne, kojima obilježavamo imendan, rođendan ili godišnjicu. Upišite na vrijeme svete Mise za njih! Možda neće biti isti dan kada je godišnjica ili koja druga prigoda, ali važno da ih ne zaboravimo. Možda živimo u kućama koje su oni gradili, koristimo vozila koja su oni kupili, uživamo u stvarima koje su nam oni ostavili, a mi smo ih možda zaboravili. Molimo za njih, dajmo služiti svetu misu za njihovu dušu. Pokojnima na drugačiji način ne možemo pomoći, nego molitvom. A vrhunac svake molitve je sveta Misa. Pristupite ako je potrebno svetoj Ispovijedi, sudjelujte na svetoj Misi, pođite na Hodočašće i prikažite te najdragocjenije duhovne žrtve za njihove duše. Oni možda u čistilištu čekaju naše žrtve da se mogu riješiti čistilišnih muka i prijeći u raj. Sami si ne mogu pomoći. Mogu im

4.

pomoći ostala dva vida općinstva svetih: proslavljena crkva na nebu i mi živi na zemlji. Molimo zato i žrtvujmo za naše pokojne.

DNEVNO PRIKAZANJE

Presveta Djevice Marijo, Majko i kraljice moja, tvojemu Bezgrešnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i djela.

Raspolaži sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti na hvalu i slavu Presvetoga Trojstva za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta.

Bezgrešna moja Majko, pomози mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja da neopozivo pripadam svome Otkupitelju.

Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga! Neka se u meni i po meni uvijek i u svemu vrši volja Božja. Amen!

Obavijesti

PON	17. VI.	Emilija	19h Marija Gorica	U zahvalu (Obit. Jakolić)
UTO	18. VI.	Marko i Marcelijan		
SRI	19. VI.	Romuald Gervazije	19h Marija Gorica	+ Branko Jakševac, <i>uz rođendan</i>
ČET	20. VI.	Margareta	19h Marija Gorica	+ Stjepan (<i>god.</i>), Danica, Eva i Nikola Štros, i Marija Mežnarić i Obitelj
PET	21. VI.	Alojzije Gonzaga	19h Marija Gorica	<u>Zajednička sv. Misa</u>
SUB	22. VI.			
NED	23. VI.	<u>12. nedjelja „kroz godinu“</u>	8h 11h Marija Gorica	+ Ivan Jakovina (<i>st. i ml.</i>), <i>uz imendan</i> , i Obit Planinc, Tomislav (<i>god</i>) i Jelka Lončarić, Vesna Kutnjak i Obit., za zaboravljene i napuštene duše u čistilištu i za zdravlje svih bolesnika <u>ŽUPNA SV. MISA</u> <u>ZAHVALNICA</u>

U petak, 21. lipnja u našoj crkvi u 19 sati imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Ivan (*uz imendan*) i Vilma Planinc, Štefan i Vesna Planinc, Stanko Jakolić i u zahvalu jedne obitelji.

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.barić@yahoo.com
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h